

	照片	內容
<p>本監於 107 年 6 月 8 日上午 10 時 10 分「太陽能光電設施落成啟用、維運技訓暨合作意向書簽署儀式」活動。</p>	 <p>典獄長林憲銘致詞情形</p>	<p>典獄長林憲銘致詞感謝各位長官和貴賓在百忙當中蒞臨本監參加這次活動，並說明辦理本活動是從建置屋頂太陽能光電設施，聯結到與力瑪公司許總經理規劃，運用產官學資源，合辦維運技能訓練班，並結合受刑人自主監外作業方案，使結訓學員在監期間外出從事維運工作，來幫助更生人找工作，希望受訓學員把握再出發契機，努力學習，翻轉自己的人生下半場。</p>
	 <p>太陽能光電設施落成啟用</p>	<p>林典獄長邀請雲林地檢鄭檢察長、矯正署教化輔導組林組長、太陽光電公會郭理事長、力瑪科技公司許總經理、勞動部勞動力發展署雲嘉南分署陽技正，共同啟動光球，象徵太陽能光電設施落成。</p>
	 <p>典獄長與力瑪科技公司總經理簽署合作意向書</p>	<p>林典獄長與力瑪科技公司許總經理簽署合作意向書，為協助推行國家綠能政策及落實企業社會責任，同意建立兩造長期合作關係，特簽訂本合作意向書，以做為雙方進一步合作計畫之基礎。</p>